

无锡市网络贺新春活动启动 10项市级精品活动邀您参加

本报讯(晚报记者 黄孝萍) 1月29日晚,由省委网信办指导,市委网信办、中共梁溪区委、梁溪区人民政府主办的2022年无锡市网络贺新春活动正式启动。

当晚,2022年无锡市网络贺新春系列活动之一的“活力无锡·邀您一起向未来”亮灯等活动现场启动。流光溢彩的中山路各大楼宇幕墙上新春祝福闪烁,吸引许多市民驻足观看。在启动仪式上,市委网信办相关负责人发布了“清朗网络喜庆年”“‘锡有年味 新春游礼’无锡惠游e购节”“工会云相伴‘锡’迎

欢乐年”“江南晚报萌萌虎线上拜年”“‘兴兴相锡’网络公益春节慰问老兵”“集虎符 瓜分百万红包”“2022 人间梁溪——‘虎’喜你”“‘云上新年 阅读阅好’线上阅读活动”“红包封面传祝福我在滨湖过大年”“‘经彩过年 开怀畅购’经开区电商年货节”等10项市级精品网络贺新春活动。

为弘扬中华民族优秀传统文化,营造喜庆热烈的网络氛围,江苏已连续8年在全省范围举办网络贺新春系列文化活动。今年无锡的网络贺新春活动以“如虎

添E”为主题,着重体现互联网元素和壬寅虎年特征,融入网络公益、冬奥会等元素,精彩纷呈。自1月中旬以来,共征集优秀网络贺新春项目30余个,除了仪式上公布的10项市级精品网络贺新春活动以外,还有“烟火宜兴·记忆中的宜兴年味”“稳岗留锡过大年”“网络贺新春——共赴冰雪之约”“‘我在新吴过大年’2022新春文化进万家”等多项精彩活动同时开展,多元引领线上过新年的新年俗、新风尚、新气象,全面展现我市网民欢度新春的喜庆场面。

“送红包晨跑队”又出发了……



“以前听说过这个活动,没想到今天这么幸运,第一个拿到了红包!谢谢你们的关心!”拿到红包的环卫工人巫金星挥舞着手里的红包,对外籍志愿者表示着感谢。1月30日上午,由外籍志愿者组织、三杯茶公益组织协办的“红包Run”活动如期展开。

“在现场的志愿者们听好了哦,我们有6公里和12公里两个队伍,你们可以自行选择,在路上遇到环卫工人,就发红包送祝福,可以说‘新年快乐’或者‘恭喜发财’哦!”外籍志愿者Don在出发前叮嘱着队友们。八时刚过,一支由国际学校学生、外企员工、海归等成员组成的“送红包晨跑队”就从新吴区新时代文明实践中心出发,沿着新光路一路向前,遇到正在工作的环卫工人,就给他们送上带着“洋味”的新春祝福。“恭喜发财”“祝你平安”“新春快乐”,一句句发音虽不标准,但诚意满满的祝福不仅惊喜了环卫工人,还引来路人驻足拍照。

“这个‘红包Run’活动今年已经是第十一年了,Don有晨跑的习惯,慢慢地就带起了一帮外籍志愿者,现在队伍规模已经有上百人了。这个活动一方面可以倡导大家有多运动的健康意识,



也可以给一线环卫工人送去新春祝福。”据新吴区新时代文明实践中心三杯茶公益理事长陈君怡介绍,他们为此次“红包Run”活动请来了书法家夏林老师,为外籍志愿者们书写春联、“福”字等,向外籍志愿者们介绍中国传统文化。

据悉,在新春佳节期间,新吴区新时代文明实践中心还会举办免费新春全家福拍摄、心理趣味卡牌体验、新春纸灯制作等活动,为锡城市民带来更多年味。(毛岑岑 文 图片由受访者提供)

绿色通道助维权 5天,农民工拿回拖欠工资

本报讯“感谢法院和政府,为我们春节前顺利拿到了血汗钱……”1月29日,14名工人代表齐聚新桥镇财政所,每个人的脸上洋溢着开心的笑容,他们代表380名农民工前来领取工资。

2022年1月24日晚,江阴市新桥镇司法所负责人心急如焚地联系江阴法院华士法庭,原来当地的某房地产开发有限公司因项目公司股东付款额度管

控原因,无法在春节前兑付380名农民工工资,涉及金额2200多万。

法庭当晚通过与新桥镇政府建立的“一站式矛盾纠纷多元化解中心”平台了解具体情况,第一时间响应并提出纠纷化解的初步方案,于次日一早赶到新桥镇司法所,商量具体解决方案。江阴市新桥镇人民政府联动江阴法院,开通农民工维权绿色通道,

特事特办,立案庭快速立案、民一庭快速确认、执行局快速执行。

1月29日,仅用了5天时间,380名农民工的2200万元工资款就顺利执行到江阴市新桥镇财政所账户。案款一到账,华士法庭就迅速会同新桥镇司法所、劳动等部门,对照两家施工单位提供的380名工人明细单,逐一将工资汇至每一个人银行账户。

(宋超)

企业退休困难职工 获关爱



本报讯 为保障梁溪区企业退休困难职工过一个快乐、祥和、喜庆、平安的节日,共享幸福梁溪建设成果,连日来,梁溪区人力资源和社会保障局组织开展“迎新春、送温暖”春节走访慰问活动。

“最近身体状况怎么样”“生活中还有什么困难和需求”,每到一户困难退休职工家中,慰问人员都与老人们亲切地交谈,详细了解他们家庭近况、收入情况、身体健康状况以及还有什么困难等,得知身患重病,慰问人员鼓励大家要保持乐观健康的心态,积极面对生活,并送上慰问品。此次走访慰问共涉及企业退休困难职工6271人,累计发放慰问金250.07万元。走访慰问期间,慰问人员严格落实“五个一”的要求:慰问对象全部走访一次、送一封新春慰问信、送一幅新春福字、关心一下家庭困难解决情况、做一次疫情防控宣传。慰问金由各街道财务通过银行打卡方式,发放到个人养老保险待遇发放卡上,将党和政府的关怀精准落到实处。(小黄)

“品宜城”来了!

本报讯 春节前夕,宜兴市宜城街道启用“品宜城Love Yicheng”微信公众平台,居住在宜城街道的洋媳妇娜塔莎应主办方邀请,作为新市民代表担任发布仪式嘉宾,活动现场出现了粉丝与这位网红洋媳妇互动的欢乐情形。

据悉,“品宜城Love Yicheng”是宜城街道在政务微信公众号“宜人之城”之后,新打造的一款生活类公众号。

近年来,宜城街道在社会总人口不断壮大、宜兴城市能级不断攀升的大背景下,发展迅猛。为加强城市精细化管理,目前,宜城街道建设集成化、智能化的街道综合指挥中心。该指挥中心位于枫隐社区,集综合指挥平台、社区服务中心和党群服务中心三大功能于一体,配有24小时图书馆、小蜜蜂驿站、主题活动室、朗读吧、互动区、临展厅、会议室等多个功能区域。正式运营后,还将提供咖啡、电影等配套服务。

“品宜城Love Yicheng”公众号将致力于展示宜城精致生活业态、街区社区精致小品和宜人宜居宜业的国际化“宜城品位”。(何小兵)